
新規PCの設定手順

不明点がある場合は、別タブにて展開のうえ、①を参照し、②に内容を記載のうえ、ご連絡ください。

① https://sctharrm.sharepoint.com/:p:/s/QualityCube2/Ec_GobjfbOtGgm83KSeCakIBfAg6HlMte3jsVAfWXFcjdQ?e=4H2y00&nav=eyJzSWQiOjMwNTcsImNJZCI6MjM5MTU3OTM5MH0

② https://sctharrm.sharepoint.com/sites/QualityCube2/Shared%20Documents/%E6%83%85%E5%A0%B1%E3%82%B7%E3%82%B9%E3%83%86%E3%83%A0%E9%83%A8/%E5%95%8F%E3%81%84%E5%90%88%E3%82%8F%E3%81%9B%E5%B1%A5%E6%AD%B4ver.1.0.3.xlsx?web=1

Edgeの設定

Microsoft Edgeを開きます。

下記が表示がされた場合は「ユーザーデータは使用せずに開始」をクリックする。

左記表示が出ずに使用できる状態の場合は「McAfeeインストール」からの手順から行う。

「このデータを使用せずに続行する」をクリックする。
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「確認して閲覧を開始する」をクリックする。

「次へ」をクリックする。



McAfeeインストール

McAfeeをインストールするので下記URLを入力してください。

https://www.mcafee.com/ja-jp/index.html

ログインをクリックします。

下記をファイルの内容を入力し、「サインイン」をクリックします。

認証情報.xlsx

Microsoftの認証を求められた場合、以下を参照してください。

Officeインストール

※「Controlキー + Fキー」を押下し、上記を検索してください。

「ダウンロードとディバイス」をクリックします。

「ダウンロード」をクリックします。

https://www.mcafee.com/ja-jp/index.html
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「同意してダウンロードする」をクリックします。

「McAfee_Installer」をクリックします

「はい」をクリックします。

「インストール」をクリックします。



インストールが終了したら「インストール完了」をクリックします。

「開始」をクリックします。

インストール完了したので閉じます。



Chromeインストール

Microsoft Edgeが使用できる状態となりますので下記URLを入力します。

「Chromeをダウンロード」をクリックする。

「Chromeをダウンロード」をクリックする。

「同意してインストール」をクリックする。

「ChromeSetup.exe」をクリックする。

https://www.google.com/intl/ja/chrome/?brand=TKQJ&amp;&yclid=YSS.100106

2712.EAIaIQobChMI5cL7hpm--



「はい」をクリックする。

インストールが完了するとChromeが立ち上がります。

「開始する」をクリックする。

「スキップ」をクリックします。

「スキップ」をクリックします。



「スキップ」をクリックします。

「いいえ」をクリックします。

Chromeを「×」をクリックし一旦閉じます。

タスクバーのChromeを右クリックし「タスクバーにピン留めする」をクリックすると

タスクバーにショートカットができます。



Firefoxインストール

FirefoxをインストールするのでかきURLを入力してください。

https://www.mozilla.org/ja/firefox/new/

「Firefoxをダウンロード」をクリックします。

ダウンロードが始まります。

「Firefox Installer.exe」をクリックします。

「はい」をクリックします。

※「firefox installer.exeはディバイスに問題を起こす可能性があります。このまま保存し

ますか？」と表示された場合は「保存」をクリックします。



インストールが開始します。

「この手順をスキップ」をクリックします。

「この手順をスキップ」をクリックします。

「この手順をスキップ」をクリックします。



「この手順をスキップ」をクリックします。

「ブラウジングを開始する」をクリックします。

FireFoxが立ち上がるので一旦閉じます。



Acrobat Readerインストール

Acrobat Readerをインストールするので下記URLを入力してください。

https://www.adobe.com/jp/acrobat/pdf-reader.html

「Acrobat Readerダウンロード」をクリックします。

※URLよりブラウザを新規タブに表示したい場合はCtrlを押してURLをクリックします。

「Acrobat Readerダウンロード」をクリックします。

「readerdc64_jp_xa_mdr_install」をクリックします。

「はい」をクリックします。



「終了」をクリックします。

これでAcrobat Readerのインストールは完了です。



Officeインストール

Microsof365をインストールするので下記URLを入力してください。

https://www.office.com/

「サインイン」をクリックします。

通知された自分のメールアドレスを入力します。

（自分メールアドレス「〇〇〇@qualitycube.jp」）

通知されたMicroso65のパスワードを入力します。

（2段階認証を求められる場合がありますので指示に従って対応してください。）

「アプリをインストール」をクリックします。



「Premium Microsoft 365 アプリ」をクリックします。

「OfficeSetup.exe」をクリックします。

「はい」をクリックします。

ダウンロードが始まりインストールが開始されます。



ダウンロード及びインストールが完了したら「閉じる」をクリックします。

スタートボタンをクリック後に「Excel」をクリックします。

Windows11は下記「すべてのアプリ」をクリックします。

自分のメールアドレスを入力します。

（自分メールアドレス「〇〇〇@qualitycube.jp」）

Microso65のパスワードを入力します。



家庭/小規模ビジネス向けのTeamsアンインストール

スタートより設定をクリックします。

Windows11は下記から

Windows10

「アプリ」をクリックします。

「アプリと機能」よりTeamsをクリックする。

Windows11

「アプリ」クリックし「インストールされているアプリ」をクリックします。



「インストールされているアプリ」よりTeamsをクリックする。

「アンインストール」をクリックします。

「アンインストール」をクリックします。

「はい」をクリックします。



職場/学校向けの Teamsインストール

Teamsをインストールするので下記URLを入力してください。

https://www.microsoft.com/ja-jp/microsoft-teams/download-app

下へスクロールします。

職場/学校向けの Teams「Teams をダウンロード」をクリックします。

ダウンロードが完了します。

エクスプローラーを開き「ダウンロード」をクリックし「TeamsSetup」をクリックします。



「開始する」をクリックする。

自分のメールアドレスを入力します。

（自分メールアドレス「〇〇〇@qualitycube.jp」）

Microso65のパスワードを入力します。

2段階認証は事前に登録した方法で行う。



「OK」をクリックします。

「完了」をクリックします。

Teamsが立上ります。

Teamsの設定は完了です。



Outlook設定

以下のファイルの内容をシート先頭の番号が小さい順に進めてください。

Outlook設定
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OpenVPNインストール

OpenVPNをインストールするので下記URLを入力してください。

https://www.openvpn.jp/

OpenVPNの64ビット最新のインストーラーをダウンロードします。

ダウンロード後に「ダウンロード」をクリックします。

ダウンロード欄の「OpenVPN」をクリックします。

インストールが開始するので「Install Now」をクリックします。

「はい」をクリックします。

インストールが始まります。



インストールが完了したら「Close」をクリックします。

設定ファイルの置き場所が表示されるので「OK」をクリックします。

OpenVPN設定方法は下記URLにあります。

https://qualitycube.atlassian.net/wiki/spaces/keieikanri/pages/1109262363/VPN



Windows10でのパスワード設定

「スタート」をクリックします。

「設定」をクリックします。

「アカウント」をクリックします。

「サインインオプション」をクリックします。



「パスワード」をクリックします。

「追加」をクリックします。

ログイン時のパスワードを入力し「次へ」をクリックします。

「完了」をクリックします。

パスワード設定はこれで完了です。



Windows11でのパスワード設定

「スタート」をクリックします。

「設定」をクリックします。

「アカウント」をクリックします。

「サインインオプション」をクリックします。



「パスワード」をクリックします。

「追加」をクリックします。

ログイン時のパスワードを入力し「次へ」をクリックします。

「完了」をクリックします。

パスワード設定はこれで完了です。



プリンターの設定

以下のファイルの内容を進めてください。

https://sctharrm.sharepoint.com/:x:/s/QualityCube2/EROWC2d_XJBNkCozxayNpJgBtw8fh_lW2XrHpKZBibFGxQ?e=Qc7ohJ
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その他アプリケーションインストール、設定

以下のファイルの内容を進めてください。

https://sctharrm.sharepoint.com/:p:/s/QualityCube2/Ec_GobjfbOtGgm83KSeCakIBfAg6HlMte3jsVAfWXFcjdQ?e=2s9hKV
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